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Caratteristiche Tecniche

Caractéristiques Techniques

Technical Characteristics

• Struttura Monoblocco in lamiera d’acciaio.
• Sistema anti-ripescaggio nella parte posteriore del cassetto per impedire il recupero / furto del contenuto.
• Spessore totale del battente 53 mm.
• Spessore delle pareti: DS19K mm. 3 - DS32K mm. 3/5 
• Cassetta interna con serratura nei mod. DS32K.

• Sistema di chiusura:  - Serratura a chiave a doppia mappa certificata EN 1300

• Cerniere esterne che permettono l’apertura della porta di 180 gradi.
• Profilo antistrappo su tutta l’altezza della porta dal lato cerniere.
• Catenacci frontali cromati Ø 24 mm. (2 per il mod. DS19K e 3 per il mod. DS32K).
• Foro di ancoraggio sulla base.
• Colore: RAL 7024 (grafite grigia).

• Structure Monobloc en tôle d’acier.
• Système anti-pêche pour empêcher la récupération / le vol du contenu. 
• Épaisseur totale de la porte 53 mm.
• Épaisseur des parois: DS19K mm. 3 - DS32K mm. 3/5
• Coffret intérieur avec serrure pour les mod. DS32K.

• Système de fermeture :  - Serrure à clé double panneton certifiée EN 1300

• Charnières externes pour une ouverture de porte de 180 degrés. 
• Profil anti-arrachement côté charnières sur toute la hauteur de la porte.
• Pênes horizontaux chromés Ø 24 mm. (2 pour le mod. DS19K et 3 pour le mod. DS32K).
• Trou de fixation au sol.
• Couleur: RAL 7024 (graphite gris).

• Monobloc Structure of steel sheet.
• Anti-fish hopper to prevent contents being retrieved / stolen.
• Total door thickness 53 mm.
• Body thickness: DS19K mm. 3 - DS32K mm. 3/5
• Internal box with key lock for the mod. DS32K.

• Locking system :  - Double-bitted key lock EN 1300 certified

• External hinges for a wider door opening of 180 degrees.
• Tear-proof profile along the entire hinge side of door.
• Chromed horizontal bolts Ø 24 mm. (2 for mod. DS19K and 3 for mod. DS32K).
• Anchoring hole on base.
• Color: RAL 7024 (grey graphite).

PROFESSIONAL “DS”SERIE
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CASSEFORTI ANTIRAPINA VERSAMENTO 
RAPIDO
Ideale per il deposito temporaneo in locali 
commerciali, negozi, stazioni di servizio e 
banche di eccedenze di cassa, di ricevute 
degli incassi e deposito di documenti che 
vengono depositati in un cassetto dotato 
di un sistema anti-ripescaggio cadendo 
nella cassaforte (mod. DS19K) o nella 
cassetta interna (mod. DS32K).
CERTIFICATO da IMP secondo la norma 
europea EN 14450-S1

COFFRES FORTS DE DEPOT DE FONDS A 
TRAPPE
Idéal pour la sécurisation rapide dans les 
magasins, commerces, restaurants, stations-
service et banques des fonds, les recettes 
d’argent et le dépôt de documents. Les fonds 
sont déposés dans une trappe dotée d’un 
système anti-pêche et tombent dans le coffre 
(mod. DS19K) ou dans le coffret intérieur 
avec serrure (mod. DS32K).
CERTIFIES par IMP selon la norme 
Européenne EN 14450-S1

ANTI HOLD UP CASH DAY DEPOSIT SAFES
Ideal for temporary storage in shops, 
businesses, restaurant, petrol station and 
banks of money surplus, control of cash 
receipts and deposit of documents. The 
funds are deposited in a hatch equipped 
with an anti-fishing hopper and dropping 
into the main safe (mod. DS19K) or into the 
internal security box with key lock (mod. 
DS32K).
CERTIFIED by IMP according to European 
standard EN 14450-S1

PROFESSIONAL “DS”

*  Aggiungere 26 mm per la sporgenza cerniere
 Ajouter 26 mm pour les paumelles
 Add 26 mm for the protrusion of the hinges

 489 342 381* 464 330 317 68 x 210 x 100 35 50
 812 419 427* 796 407 336 68 x 288 x 100 55 155
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CERTIFICATA A 
NORMA EUROPEA 
UNI EN 14450:18-S1

CERTIFIED TO
EUROPEAN STANDARD
EN 14450:18-S1

CERTIFICATA
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DS32K

DS19K
DS32K

A/H A/H A/HL/W L/W L/WP/D P/D P/D Kg L.
Chiave Doppia Mappa / Clé à double panneton / Double-bitted key


